
 

■参加人数：24 名 

■アンケート回収枚数：23枚（未回収 1枚） 

 

１－１．男女比率 

 

１－２．年齢 

 

 

５．普段、路線バスを利用しますか？ 
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６．路線バスに乗った感想をお聞かせください。 

 

【理由】 

 観光と地域（路線バス）が一体となった取り組みが良かった。 

 今回は人数が多かったので乗車時のマナー等気を付けなければいけないと思いました。バス停

での待ち時間もどう過ごすか難しいですね。 

 運転操作もスムーズに出来ていた。案内もまあまあ良かった。 

 何十年かぶりに乗ってとても懐かしく感じました。 

 日頃乗らないので楽しかったです。車窓から眺める景色も新鮮でした。 

 講座に参加させてもらって知らないところがいっぱいありました。次回も是非参加させていただき

たいです。 

 バスに乗ったのは数年ぶりで懐かしかった。 

 バスに乗って荒尾の街を眺めることができ楽しかった。 

 私の車で動くことが多いので、久しぶりに路線バスに乗り楽しかったです。 

 ほとんど車移動ですのでバスに乗って懐かしかったです。 

 バスの高さで見る景色が、天気に恵まれ良かったです。 

 バスの便数がもう少し多いといいなと思いました。 

 観光にも多く利用できると思う。 

 路線バスに乗って荒尾の街を回ってみたい！ 

 今度は大牟田でも頑張ります。 
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